



莱芜区接种新冠疫苗近94万剂次

7月1日后将主要进行第1剂次的接种

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 元玉飞

6月23日,记者从莱芜区疾控中心了解到,截至目前,全区24家预防接种点已累计接种新冠病毒疫苗938148剂次,7月1日以后,莱芜区将主要进行第1剂次的接种。莱芜区疾控中心提醒市民群众,尽早完成全程免疫,早日筑起群体免疫屏障。

“莱芜区目前主要有北京科兴、北京生物和安徽智飞龙科马的疫苗,每天有2万人接受第2剂次疫苗的接种,要在6月30日之前完成6月9日之前接种第1剂次的受众者的全程免疫。”据莱芜区疾病预防控制中心党委书记、主任王光波介绍,随着疫苗接种数量的增加以及全国对于疫苗接种者的观察,同种工艺的疫苗可以进行混合接种。据了解,目前莱芜区新冠病毒疫苗接种进展顺利,已累计接种近94万剂次。其中,有



工作人员正在进行新冠病毒疫苗接种。

604302人完成了第1剂次接种,现在正在全力推进第2剂次的接种。

接种新冠病毒疫苗是防控新冠肺炎最有效的手段。一方面减少感染概率,降低感染风险;另一方面可以有效地降低感染疾病之后罹患重症的风险,甚至降低死亡率。

“7月1日以后,莱芜区将主要进行第1剂次的接种。”王光波说。

每个人都是自己健康的第一守护者,筑起群体免疫屏障,需要你我一臂之力。目前莱芜区有24家门诊正常开诊,甚至有很多门诊已经延时到晚上10点,全区从事疫苗接种的工作人员有883名,从去年的12月17日开始至今一直没有休息,希望广大市民服从接种人员的指挥调度,尽快进行疫苗的接种。

莱芜区消防救援大队: 开展消防宣传教育活动



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 元玉飞

今年6月是全国第20个安全生产月。近日,莱芜区消防救援大队根据区安委会要求,在莱芜人民广场开展了以“落实安全责任,推动安全发展”为主题的消防宣传教育活动。

活动现场,大队消防宣传人员在消防宣传咨询台,向过往群

众发放消防安全知识宣传彩页、宣传产品等,介绍了如何正确报警、如何正确逃生自救、如何正确扑救初起火灾和如何正确使用灭火器等消防安全常识,提醒群众关注消防,学习消防知识,注意家庭用火用电安全,并耐心细致地解答围观群众提出的各类消防安全问题。

通过此次现场咨询问答、发放宣传彩页、宣传产品等形式,

大力宣传了消防知识。活动中向群众发放《居民防火公约》《家庭防火常识》《高层建筑注意事项等》宣传彩页3000余份,发放宣传产品(停车牌、消防宣传扇等)300余个,解答日常消防问题60余条,提高了人民群众的消防安全意识,扩大了消防宣传的覆盖面和影响力,得到了群众的高度评价,收到了良好的宣传效果。

工行莱芜分行: 加强规范用卡防范电信诈骗

为保障银行与客户的合法权益,切实维护良好的金融服务环境,工行莱芜分行自主开展全面排查工作,加强规范用卡防范盗刷风险,避免客户不必要的经济损失维护声誉,降低电信诈骗风险。

一、强化设备巡查,切实提高防护能力。该行要求支行人员定时巡查自助设备、离行式自助银行安全状况,防范不法分子安装非法装置、粘贴诈骗信息、封堵出钞口等违法犯罪行为。对不法分子在自助设备周围粘贴的广告及非法告示,及时清理,对可疑人员、可疑行为要提高警惕,及时向有关工作人员报告。

二、强化风险提示,降低诈骗风险。在开立个人结算账户时,要求客户阅读并签署《中国工商银行个人结算账户开立和使用风险提示书》,主动做好客户的风险提

示和安全教育工作,提醒客户妥善保管好自己的身份证件、银行卡和介质等,明确告知客户出租、出售、买卖账户面临的法律风险。

三、强化配合,增强安全意识。该行认真配合公安机关工作,积极开展金融防诈骗宣传工作,提高了客户对电信诈骗的警惕意识和分析应变能力,形成了良好的社会影响。对于疑似涉嫌诈骗账户,紧密配合公安机关对诈骗账户流水的快速查询、被骗资金的快速冻结止付,迅速配合公安机关的诈骗资金追踪工作,以减少客户资金的损失。

四、强化宣传教育,提升自我保护能力。该行通过组织“守住钱袋子”“金融知识万里行”等消费者权益保护宣教活动,积极开展金融安全知识宣传及银行卡盗刷风险防范教育,加大对银行卡盗刷违法犯罪活动的打击力度,并

充分利用网点电子显示屏、ATM等待页面等渠道,向客户宣传安全用卡和自助设备操作知识,引导客户做好密码输入遮挡,增强自我保护意识。同时加大手机银行和工银智能卫士的宣传推广力度,积极宣传账户安全锁的境外锁、地区锁、夜间锁等功能,发挥异常交易阻断作用,不断提升客户自我保护能力。

五、强化学习,掌握防范手段。积极开展防诈骗知识的培训,加强员工防范金融诈骗知识学习,通过新闻媒体、网点阵地和短信、微信公众号、门户网站等平台,宣传电信网络新型违法犯罪惯用手段、防诈骗知识,以及出售、出租、出借账户的危害和法律责任。了解并掌握各种电信诈骗手段,使每位员工做到快速识别,沉着冷静应对各种电信诈骗,服务好客户。 (李慧)

莱芜交警:

强化夏季交通秩序重点整治

切实增加路面见警率、管事率,提升事故防范能力;加强夏季秩序整治工作力度,打一场全领域、全时段、全要素的主动仗……自6月21日至7月5日,济南市公安局交警支队莱芜区大队开展“守护2021-4号”暨“迎华诞 护安全”矩阵勤务专项行动,为建党100周年创造安全、文明、和谐、有序的道路交通环境。

莱芜交警依据情报研判分析,围绕六七月份交通事故发时段路段,从6月21日0时至7月5日,24时全天候警力调配,实行“无缝衔接”管理,死盯死防死守,整治行动分为4组,勤务时间分为五个波次,以市区文化路、凤凰路、龙潭大街、G205、S241、

(通讯员 张泽文)

莱芜区城管局:

扎实推进城市管理竞赛活动

今年以来,莱芜区城管局以全区“跨越提升年”活动为契机,着力在提质提效上下功夫,引导全局干部职工不断提高思想认识,严明工作纪律,改善工作作风,扎实推进城市管理竞赛活动开展。

多措并举推动城市品质提升工作,以城管委实体化运作为抓手,继续深化城管体制改革,积极探索推动“网格+路长”的城市管理新模式,将路长制道路拓展至27条,累计立案28927件,处置率达99%,坚持区对街镇月考核、月排名、月点评制度,先后组织召开城市综合管理工作点

(通讯员 马建国)

莱芜区张家洼街道:

聚力打造环境治理新高地

自区委、区政府部署城乡环境综合整治大竞赛活动以来,张家洼街道认真贯彻落实活动要求,迅速行动、严格标准、狠抓落实,统筹推进城乡环境水平持续向好。

强化领导,压实工作责任。把改善群众生活居住环境、保障群众生命安全放在心上、扛在肩上、落实在行动上。

强化宣传,营造良好氛围。坚持党建引领,充分发挥“六级联动”网格化,动员与发动广大党员干部积极关注并全面投身到该项工作。并通过宣传标语、展板、广播等方式,扎实推进城乡环境综合整治宣传活动。共出动宣传车

(通讯员 毕秀梅)

莱芜区杨庄镇:

扎实推进城乡环境综合整治

6月9日,莱芜区委、区政府提出在全区开展房屋安全隐患排查整治、拆违拆临和环境综合整治三大竞赛活动,杨庄镇高度重视,迅速部署,将三大竞赛活动作为改善群众生活环境,践行全心全意为人民服务宗旨,落实党史学习教育“为民办实事”活动的具体实践,全力助推三大竞赛活动走深、走实。

高位推动。实行领导干部挂帅,包村干部驻村工作责任制,全镇副科级以上领导干部全部帮包到村,下沉活动一线,现场推进工作落实。

精准施策。拆违拆临方面,以创建无违建镇为目标,以无违

(通讯员 亓新颖)